

СТОЛИЧНА ОБЩИНА – РАЙОН „ТРИАДИЦА“

Утвърждавам:
Кмет на Район „Триадица“
Инж.Николай Терзиев



ПРОТОКОЛ

№ 12

Днес, **27.10.2016** г. (четвъртък), в сградата на СО - Район "Триадица" на адрес: гр. София, ул. "Алабин" № 54, ет. 2, се състоя среща на постоянния Обществен съвет (Съвета) към Кмета на СО – Район „Триадица“ за обсъждане и търсене на решение на специфичните проблеми на живущите в кв. „Кръстова вада“, находящ се на територията на СО – Район „Триадица“.

На заседанието присъстваха определените за представители на Обществения съвет със Заповед № РТР16-РД56-88/25.03.2016 г. на Кмета на СО - Район „Триадица“ служители от страна на Район „Триадица“, а именно:

Председател: арх. Иван Шишков – Главен архитект на СО - Район „Триадица“

Членове:

1. Николай Казаков – Началник отдел „ПНОЧР“ в СО - Район "Триадица"
2. Паулин Митев – Началник отдел „УОСЖФ“ в СО - Район "Триадица"
3. арх. Веселина Хитрова – Началник отдел „УТКРКС“ в СО - Район "Триадица"
4. инж. Елена Димитрова – Началник отдел "ИКИИ" в СО - Район "Триадица"

На заседанието от страна на гражданите присъстваха следните представители от кв. „Кръстова вада“:

г-жа Владислава Маринова

г-жа Мария Пандазиева

Съветът премина към дискутирането на конкретни въпроси, поставени от присъстващите представители на гражданите, както следва:

1. На първо място бе повдигнат въпроса за изграждането на ул. „Емилиян Станев“. Арх. Шишков даде информация, че започналите по отношение на имотите отчуждителни процедури са почти завършени, като се предвижда изграждането на ул. „Емилиян Станев“ да е цялостно.

2. Относно пускането на движението по ул. „Асен Йорданов“ и свързането ѝ с бул. „Черни връх“ към момента действията в тази насока са спрени. Причината е забавянето на започналата отчуждителна процедура за имота в края на ул. „Асен Йорданов“ поради обжалване на определената оценка от собственика на имота.

3. Подадена бе информация за редовни проблеми по ул. „Асен Йорданов“ поради спукани канализационни тръби, както и за пропаднали кабелни шахти. Арх. Шишков обясни, че поддръжката и подмяната за тези елементи на инфраструктурата отговарят съответно „Софийска вода“ АД и „ЧЕЗ Разпределение България“ АД.

4. Обстойно бе коментиран въпросът за канализацията по ул. „Асен Йорданов“. Арх. Шишков уточни, че вече има сключен договор с фирма от Столична община за изграждането на канал до ул. „Емилиян Станев“, като същото ще започне вероятно от пролетта на следващата година. Тъй като околните жилищни комплекси имат сериозни

проблеми с канализацията, то арх. Шишков предложи да предостави проекта за изграждането на въпросния канал след като същият бъде съгласуван от Направление „Архитектура и градоустройство“, за да могат собствениците на имоти в околните комплекси да предприемат действия по включването им в канализационната мрежа. Бе уточнено, че документите за всеки един жилищен комплекс могат да бъдат изискани от всеки собственик в комплекса от Направление „Архитектура и градоустройство“.

С тези действия приключи срещата на Обществения съвет. Всяка среща на Съвета ще бъде протоколирана. Настоящият протокол следва да се изпрати на представителите, записали се в присъствия списък, както и да се обяви на официалната интернет страница на СО – Район „Триадица“ – www.triaditza.org, за да могат да се следят взетите от Съвета решения от заинтересованите лица.

Следващото заседание на Обществения съвет за обсъждане на въпроси, касаещи кв. „Манастирски ливади“, ще да се проведе по график на 24.11.2016 г. (четвъртък) от 16.00 часа в сградата на Район „Триадица“ на ул. „Алабин“ № 54.

Председател на Обществения съвет:

/арх.Шишков/

Протоколчик:.....

/Е.Семерджиева/